

特朗普接受美媒采访时明确指出近几个月来中国并未“操纵汇率” 美不会将中国列为“汇率操纵国”

据美国《华尔街日报》12日报道，美国总统特朗普当天表示，美国政府不会在本周即将发布的一份报告中将中国列为“汇率操纵国”。

特朗普当天接受《华尔街日报》采访时说，中国不是“汇率操纵国”。他指出，近几个月来中国并未“操纵汇率”。

据美国媒体报道，美国财政部可能本周公布最新的半年度《国际经济和汇率政策报告》。美国财政部去年10月公布的上一份《国际经济和汇率政策报告》显示，包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势。

今年1月，时任美国财政部长雅各布·卢表示，过去18个月中国为捍卫人民币汇率而采取

的措施显示，中国并未寻求通过人民币贬值来获取不公平贸易优势。他警告说，如果特朗普政府将中国的这一政策等同于通过人民币贬值来获取不公平贸易优势，将是“必然危险”的做法。

前美国商务部官员、奥尔布赖特石桥咨询集团高级顾问亨利·莱文日前接受新华社记者采访时说，现在将中国列为“汇率操纵国”是荒谬的，因为中国正在阻止人民币汇率进一步下跌。

国际货币基金组织和彼得森国际经济研究所等机构的研究都显示，中国过去两年并未“操纵汇率”，对中国“操纵汇率”的相关指控并不成立。

■据新华社



朝鲜男子死亡案女嫌疑人接受聆讯

4月13日，在马来西亚雪邦，印尼籍嫌疑人西蒂·艾莎(中)被带离法庭。

马来西亚雪邦地方法院13日对涉嫌在吉隆坡国际机场杀害一名朝鲜男子的两名女嫌疑人举行聆讯，两名嫌疑人的辩护律师均表示，警方没有依辩方请求提供监控录像和几名涉案朝鲜人的陈述等关键证据，可能影响判决结果。

新华社图

安理会未通过叙化武问题决议草案 草案由英美法三国起草 俄投了反对票，中国弃权

联合国安理会12日就英美法三国起草的叙利亚化学武器问题决议草案进行表决，草案未获通过。

俄投反对票，决议未通过

表决结果为10票赞成、2票反对、3票弃权，俄罗斯和玻利维亚投了反对票，中国、哈萨克斯坦、埃塞俄比亚投了弃权票。因有安理会常任理事国投票反对，草案未获通过。据悉，该草案谴责4月4日叙利亚伊德利卜省发生的化武袭击事件，要求对此进行调查，并要求叙政府公布与空袭有关的各种细节信息。

据悉，在上周磋商阶段，安理会就叙化武袭击事件共出现三个决议草案，分别由英美法、10个非常任理事国、俄罗斯起草。

俄罗斯常驻联合国副代表萨夫龙科夫在表决后说，当天付诸表决的草案在调查展开前就指出了制造袭击方，俄罗斯在磋商阶段就对此表示反对，并提出俄罗斯的草案，但西方国家仍强行付诸表决，破坏安理会团结。此外，美国对叙利亚实施的军事打击违反国际准则，这一草案如获通过，就会将这一打击合法化。他呼吁对叙化武袭击事件进行独立、公正调查。

中方解释为何投弃权票

中国常驻联合国代表刘结一在表决后发言说，中方一直希望安理会在叙利亚化武问题上发出一致声音，并为安理会达成一个各方一致支持的决议草案作出了不懈努力。他表示，安理会刚刚表决的草案包含了谴责叙利亚境内发生的使用化武行为、要求对有关事件进行调查等中方支持的内容，但部分其他内容完全可以为达成一致而作出修改。鉴于上述，中方对草案投了弃权票。

当天早些时候，联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉向安理会通报情况时说，叙利亚局势当前面临极大风险，国际社会应团结一致，全力支持联合国主导的叙利亚和谈进程。他表示准备在5月重启叙利亚问题日内瓦和谈。

4月4日，叙利亚伊德利卜省南部一个小镇发生化武事件。当地时间7日凌晨，位于地中海东部的两艘美国军舰向叙利亚的沙伊拉特军用机场发射59枚战斧式巡航导弹。美方称，叙政府军此前从该机场发动了一起化武袭击，因此采取行动摧毁叙利亚储存在此的化武库存。但叙利亚坚决否认相关指责，并表示叙军方不拥有化学武器。

■据新华社

第二批混改试点企业将于近期批复 第三批试点的遴选工作已着手启动

国家发展改革委新闻发言人严鹏程13日说，国家发改委会同相关部门于今年3月启动了第二批10家混合所有制改革试点工作。目前，各试点企业已形成方案，正抓紧审核，将于近期批复。

严鹏程在当日举行的新闻发布会上说，2016年以来，国家发改委已开展两批混合所有制改革试点工作。目前，第一批9家试点的方案已基本批复；第二批10家试点企业名单已经确定，其中9家企业已正式上报试点方案，拟近期批复实施，预计年内将取得阶段性进展；第三批试点的遴选工作已着手启动。

“其中，石油、天然气领域的混改试点，拟待油气行业改

革方案正式实施后，在第三批试点中统筹推进。”他说。

严鹏程介绍，前两批19家试点企业，从行业领域看，涉及配售电、电力装备、高速铁路、铁路装备、航空物流、民航信息服务、基础电信、国防军工、重要商品、金融等重点领域，特别是军工领域较多，有7家企业；从行业代表性看，这些企业都是本行业的代表企业或领军企业，具有典型性；从股权结构看，试点企业混改后股权结构都将发生质的变化；从混合模式看，包括民企入股国企、国企入股民企、中央企业与地方国企混合、国企与外资混合、政府和社会资本合作(PPP)模式等，各有特色。

■据新华社

谨防有人以发放“养老助残卡”行骗

民政部办公厅13日发布声明，称近期有人以为老年人发放“养老助残卡”为由进行诈骗，民政部从未组织此类活动，请公众切勿上当受骗。

声明指出，近日，部分老年人反映，有人自称是民政部工作人员，以为65周岁及以上老年人发放“养老助残卡”为由，邀请老年人来民政部门口免费领取“养老助残卡”。民政部严正声明，从未组织此类活动，这是典型的诈骗行为。

■据新华社

中国海关已暂停自朝鲜进口煤炭

13日，海关总署新闻发言人黄颂平在国新办新闻发布会上介绍，中国海关自2月19日起对所有朝鲜原产煤炭均未予办理进口手续。

黄颂平说，为执行联合国安理会对朝鲜制裁的第2321号决议，2017年2月18日，商务部会同海关总署发布公告，自2月19日起实施年度暂停自朝鲜进口煤炭措施。“自公告实施之日起，中国海关对所有朝鲜原产煤炭均未予办理进口手续。中国海关严格按照联合国安理会决议和国家有关法律法规执行有关对朝鲜禁运措施。”

■据新华社

美联航拟赔偿暴力拖拽航班全体乘客

美国联合航空公司12日表示，将向发生暴力拖拽乘客下飞机的航班全体乘客提供赔偿，而且美联航今后“不会”强行要求乘客腾出座位。

美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯在当天美国广播公司播出的“早安美国”节目中表示，他观看保安9日把美联航航班上一名亚裔乘客拖拽出飞机的视频后，感到“羞耻”。他再次对这名乘客及其家人以及其他乘客表示道歉。

穆尼奥斯表示，美联航将不会动用安保人员把已经登机入座的乘客强行带离飞机。“今

后这种事将永远不会再发生，我保证。”他说。

美联航同一天宣布，将因这起事件向这架飞机上全体乘客提供赔偿，每名乘客可选择领取与机票价格等值的现金或获得里程积分等。

被拖拽亚裔乘客的律师团队12日向伊利诺伊州一家州法院提出申请，要求美联航和主管事发机场的芝加哥市政府保留事发当时监控录像、飞机驾驶舱语音记录、乘客和机组人员名单以及其他物证。

这一做法通常是为起诉做准备。

■据新华社

连线

剑指俄罗斯？ 北约与欧盟多国联手防范“混合威胁”

据多家媒体报道，美国、英国、法国、德国、瑞典、波兰、芬兰、拉脱维亚、立陶宛等11个北约和欧盟国家11日签署一份备忘录，将成立一个专门针对黑客入侵等新型攻击方式的“混合威胁应对中心”。

近来，北约和欧盟国家相继指责俄罗斯发动“混合战”，除美国曾有人声称俄罗斯插手2016年美国

总统选举，德国近来也有人担忧俄罗斯可能介入定于今年9月举行的德国议会选举。所谓“混合战”，最初是指某国以不公开出动军队的方式介入某场军事冲突，后来也用于描述黑客攻击、假新闻等介入他国事务的新型手段。

俄罗斯多次反驳这类说法，坚称无意介入其他国家的内部事务。

■据新华社